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Посланик Странке војвођанских Мађара Балинт Пастор окривио је данас мигранте да
наносе штету пољопривредним произвођачима док пролазе кроз Србију и упитао Владу
Србије ко ће да надокнади штету.

  

  

Како је Пастор рекао у Скупштини Србије, грађани у Кањижи од имиграната "не могу
нормално да живе".

  

"Ти мигранти иду кроз њиве и воћњаке и причињавају велику штету пољопривредним
произвођачима, ко ће да надокнадио ту штету. У пошти су редови миграната,
угоститељски објекти пуни миграната, нема места у аутобусима за наше грађане. Губици
у туризму су велики јер људи отказују аранжмане због миграната", казао је Пастор.

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин казао је
да Србија не може и неће да забрани људима да се крећу и да је немогуће зауставити
мигранте да уђу у Србију, а да се тиме не прекрше њихова људска права.

  

"Ја не могу да кажем да ти људи врше кривична дела, махом прекршаје, ми немамо
пријављену ниједну крађу, насиље није пријављено нигде. Они иду неком својом муком и
несрећом. Да им забранимо да се крећу није могуће, да правимо сабирне центре не би
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нам дозволили, ја стално питам Европску унију ко ће да плати ово", казао је Вулин.

  

Србија проблему миграната приступа у складу са свим стандардима и сноси највећи део
трошкова, али помоћ ЕУ нам је неопходна, рекао је Вулин, одговарајући Пастору на
питање шта ће влада учинити с мигрантима у Кањижи и Суботици.

  

На питање да ли Кањижа и Суботица могу да очекују неку финансијску помоћ, Вулин је
одговорио да ће у оба града бити обезбеђен простор у којем ће мигранти моћи да бораве
како не би били у центру града, да ће у Кањижу бити отворен прихватни центар за људе
који се враћају из Мађарске по споразуму о реадмисији.

  

Вулин је подсетио да је ове године азил у Србији затражило затражило 64.022 људи, у
односу на 16.500 прошле године, поновио да највећи део трошкова сноси Србија, али да
су они огромни, те да Србија то неможе сама, али је истовремено приметио да "ЕУ и
други донатори још не обраћају пажњу у мери у којој би требало или би морали".

  

Навео је да Србија од хуманитарних организација добила око 40.000 до 50.000 евра, а од
УНХЦР-а шест милиона динара у храни и у опреми око 11,3 милиона динара, а да је
епидемиолошка ситуација под контролом и да нема зараза.

  

Он је казао да се, од Мађарске најаве изградње зида на граници са Србијом, мигранти
брже крећу ка северу земље, како би што пре ушли на територију ЕУ, а додао је да
међународна заједница не помаже довољно у решавању питања миграната.

  

Ненад Чанак: Недопустиво

  

Посланик и председник Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак казао је да је
недопустива прича о томе да ли неко жели или не жели мигранте у својој земљи и да је
срамно то што Мађарска мигранте избацује из земље у закључаним вагонима.
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"Та прича о томе да мигранти нарушавају нормалан живот грађана Србије, то се деси и
кад је цунами и кад су поплаве. Крај шина на којима иду закључани вагони води до
крематоријума и то је нешто чега бих се ја стидео када би се десило овој држави", рекао
је Чанак.

  

(Бета) 
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